Dadas las funciones:
1
flx) = 2¥ glx) = x? h(x) = —

calcula las composiciones de funciones.

a) fog d) gof
b) goh e) hog
) hof f) foh

Determina el valor de cada funcion para x = 3.

2

a) (foglx) = flgx) = fix’) =2~

(fog3) =512
b) (g0 hX) = glhx) = 9[1] _
X))~ x
GohE) = é
O (hoHx) = hifx) = h2") = 2L

(hoHE) =~
8

d) (gof)x) = g(f(x)) = g2*) = 2*

(gof)3) =64
e) (hogx) = h(gx) = hix’) = —

1
hog)Q3) = —
(hog)3) 5

H (Foh) = fht) = f| -

(FohB3) =32

Comprueba con las funciones f(x) = v/ x + 1 y g(x) = 3x — 2 que la composicion
de funciones no es conmutativa. Calcula el dominiode fogydegof.

(fog)x)=fgl) =fBx —2) =3x—1
(@o N = gfx) = g(x+1) = 3Jx+1 -2
(fog)(x) # (gof)(x) = La composicion de funciones no es conmutativa.

Dom (fo g) =

-+
, 40

3

Dom (gof)=[-1,+x)

Calcula la funcién inversa de cada funcion.

X—5
2

a) y=2x+5 a) y:2x+5%x:y775—>f”(x):

b)y:3—x b)y:3;X—>x:372y—>f*1(x):372x

3 3
o y=32x-3 Q y=Y2x-3 —>x:yT+3—>f’“(x):X+3



Determina fo f~'y f~" o fen los pares de funciones para comprobar
si son inversas o no.

a) f)=3x—1y f'x)= ;x+1

b) f) = 2'y f“(x):[;]
o flx)=2"y f'(x) =log, x

d) fix) =senxy f~'(x) = arcsenx

e) f)=x*+2y fx)=vx—2

a)

(fof1)(x):f(f1(x)):f[;x+1J=3[;x+1]1=X+2

(o) =F(fx) = f"(3x —1) = %(SX —N+1=x +§

Las funciones no son inversas.
» » [[ ] ]X] [1]’
(fof N =1fr"0) =1 5 =212

o
(0 F)00 = () = F'2) = [ 1 ]
Las funciones no son inversas.

(f o F(X) = f(F'(x)) = flog, X) = 2°9% = x

(Fof)x) =F(fx) = (2" = log, 2* = x

Las funciones son inversas.

(f o FNx) = AF~'(x)) = flarc sen x) = sen (arc sen X) = x

(Fof)x) = F(f(x) = f'(sen x) = arc sen (sen X) = x
Las funciones son inversas.

(Fof 00 =fF'0) = FVx=2) = x—242=x
(o0 = (00 = + 2 = +2-2 = x

Las funciones son inversas.





